

国务院台办发言人指出 美售台武器破坏台海和平稳定

据新华社北京9月26日电 国务院台办发言人马晓光26日就美方解密涉及对台售武的所谓备忘录答记者问指出,两岸关系和平发展是台海和平稳定的关键。美售台武器只会助长台独分裂势力的嚣张气焰,只会进一步破坏台海和平稳定。

记者问:据报道,美方日前解密了1982年美国前总统里根在“八一七公报”签署后发给前国务卿舒尔茨和前防

长温伯格的一份备忘录。该备忘录称无论是数量还是性能,台湾相对于中国大陆的防卫能力都应该得到维持。请问对此有何评论?马晓光作了上述表示。

马晓光说,外交部已就此表明了我们的严正立场。美国内部单方面搞的所谓备忘录,其内容严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重违法国际关系基本准则,是完全错误和无效的。

广东举行生猪稳产保供和产业转型升级签约活动 将新增1500万头规模化养猪产能

深圳特区报9月26日电(记者 刘龙龙 通讯员 符信)9月26日,广东省举行全省生猪稳产保供和产业转型升级签约活动,深入贯彻落实党中央、国务院关于稳定生猪生产保障市场供应的部署要求,全力推动广东生猪稳产保供和畜牧业高质量发展。

广东省委常委叶贞琴出席并讲话。

活动现场,广州、深圳、珠海、佛山、中山、东莞、韶关、梅州、湛江、茂名、肇庆、清远等12市政府及湛江雷州市政府,分别与广东恒健、温氏股份、广东海大、双胞胎、新希望六和、广西扬翔、四川德康、广垦集团、广垦畜牧、广东天农、广东食业、壹号食品、华润五丰等13家养殖企业签订建设标准化规模养猪场招商投资意向书或生猪产销对接

协议。该批项目的实施将为广东新增约1500万头的规模化养猪产能,为生猪主产区提供稳定的供应来源,同时提升标准化规模养殖水平,示范带动全省生猪产业转型升级高质量发展。

叶贞琴强调,生猪稳产保供和产业转型升级关系到人民群众“菜篮子”供给,各地各部门要充分认清当前生猪稳产保供面临的严峻形势,压实责任,精准施策,千方百计做好生猪稳产保供工作,坚定不移推动畜牧业高质量发展转型升级,确保生产趋稳、供应平稳、价格回稳。要全面落实好生猪稳产保供各项工作任务,要加强政策宣传,及时发布市场信息和政策解读,回应社会热点,增强公众对供应保障的信心。

大庆油田60周岁了 勘探开发获重大进展 焕发青春

据新华社哈尔滨9月26日电 大庆油田26日迎来60周岁!一甲子,大庆油田累计生产原油23.9亿吨,目前油气产量当量仍保持在年产4000万吨以上的世界级水平。

记者从大庆油田获悉,油田在四次采油技术、页岩油、天然气等勘探开发方面取得重大进展,进一步夯实了油田高质量发展基础。其中,四次采油技术应用后,将增加原油可采储量1亿吨以

上。相关技术推广应用后,大庆油田采收率将突破70%。油田专家表示,这对延长大庆油田生命周期,实现油田高质量发展具有推动作用。

1959年9月26日,大庆油田发现。60年来,大庆油田三次获得国家科学技术进步奖特等奖,曾连续27年年产原油5000万吨以上,创造了世界同类油田开发奇迹。大庆油田开发建设以来,累计生产原油23.9亿吨。

我和我的祖国 文化新生活 广东省广场舞展演活动在顺德举办

深圳特区报佛山9月26日电(记者 严峻伟 通讯员 林妍)26日晚上,由中共广东省委宣传部、广东省文化和旅游厅联合主办的“我和我的祖国”文化新生活广东省广场舞展演活动在佛山市顺德区顺峰山公园举办,来自21个地级以上市、省文化馆的24支广场舞队伍集中展示了广东广场舞的独特魅力和炫丽风采,展现我省新时代文化新气象、新风范,为庆祝中华人民共和国成立70周年献礼。

本次活动分为线上线下两部分,线上配合国家公共文化云“云上广场舞”专栏,发动各级文化部门,利用地方电视、广播等传统媒体和网络短视频APP等新媒体开展线上线下联动宣传。目前,广东省广场舞展演活动共评出十佳团队10个、优秀团队14个、最佳组织奖1个。

此次参演节目全部来自广东省基层文艺工作者的集体创作,参演的广场舞节目将传统文化与现代舞蹈相融合,充分表达着人民群众心中的幸福感。

首届粤港澳大湾区集邮展开幕 粤港澳大湾区邮票在粤港澳三地发售



《粤港澳大湾区》纪念邮票

深圳特区报广州9月26日电(记者 严峻伟 文图)9月26日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年·广州2019首届粤港澳大湾区集邮展览在广州隆重开幕。本次集邮展览以庆祝中华人民共和国成立70周年为主线,紧密围绕国家建设粤港澳大湾区的重大战略,通过形式多样、内涵丰富的集邮藏品展示新中国成立70年来的辉煌成就,为广大集邮爱好者和社会大众带来一场集邮文化的盛宴。

开幕式上举行了《粤港澳大湾区》纪念邮票首发仪式,纪念邮票1套3枚,邮票图案名称分别为:国际科创中

心、要素便捷流动、优质生活圈,全套邮票面值为3.60元,另发行小全张1枚,售价5.40元。

本次集邮展览于9月26日至10月7日在广州举办,展品总价值超过5亿元。本次集邮展览已成为广东省历史上规模最大、价值最高、内容最全的一次集邮展览。

据新华社北京9月26日电,一套以粤港澳大湾区为主题的特别邮票小型张和相关邮票26日分别在广州、广州和澳门发售,受到市民欢迎。该套邮票由中国邮政、香港邮政和澳门邮电联合发行。

全国人大原内务司法委员会副主任委员、云南省委原书记秦光荣严重违纪违法被开除党籍

据新华社北京9月26日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对全国人大原内务司法委员会副主任委员、云南省委原书记秦光荣严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,秦光荣理想信念丧失,背弃初心使命,毫无党性原则,对党不忠诚不老实,做两面人,公开发表与全面从严治党要求相违背的言论,履行主体责任失职失责,徇私干预纪检监察工作,严重破坏党的组织路线,扭曲用人导向,大搞迷信活动,违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,接受私营企业主安排的度假旅游,大肆收受礼品礼金,违规干预和插手矿产资源转

让,特权思想严重,追求个人名和物质享受,贪图奢靡享乐,生活腐化堕落,家风败坏,对配偶子女失管失教,纵容亲属利用其职务影响谋取私利;毫无纪法意识,与不法私营企业主沆瀣一气,肆无忌惮聚钱敛财,大搞权钱交易,在职务晋升、企业经营等方面为他人谋利,并非法收受财物,对任职地区的政治生态造成严重破坏,对党的事业和形象造成严重危害。

依据有关规定,决定给予秦光荣开除党籍处分,按规定取消其享受的待遇,收缴其违纪违法所得,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

就美国国会众院外委会通过涉港决议案 全国人大外事委员会发言人发表谈话

新华社北京9月26日电 针对美国国会众院外委会通过所谓涉港决议案,全国人大外事委员会发言人尤文泽26日表示,该决议案打着“保护香港民众言论、和平集会自由”的旗号,恶意攻击中国中央政府破坏“一国两制”、干涉香港事务,诋毁抹黑香港警方捍卫法治的正义之举,再次暴露了美国国会一些人插手香港事务、干涉中国内政的险恶用心。中国全国人大外事委员会对此予以强烈谴责、表示坚决反对。

尤文泽说,根据中华人民共和国宪法

和香港特别行政区基本法,中央对香港特别行政区具有全面管治权。全国人民代表大会授权香港特别行政区依照基本法的规定实行高度自治。香港回归以来,“一国两制”、港人治港、高度自治方针得到切实贯彻落实,香港居民依法享有前所未有的广泛权利和自由,这是有目共睹的事实。

尤文泽说,香港反修例游行示威持续三个多月,已完全超出正常集会游行范畴,演化为极端暴力行为,严重损害香港法治,严重破坏社会秩序,严重挑战“一国两制”原则底线。大量事实证据显

示,香港警察依法拘捕的暴力分子涉嫌非法集结、非法禁锢、纵火、伤人等多项罪名。近来,少数激进暴力分子的武力不断升级,使用包括汽油弹等具有高杀伤性武器袭击特区政府和警务,已出现恐怖主义倾向。然而,美国国会一些议员对此不闻不问,反而将香港特区政府依法依规处置暴力行为贴上“滥用暴力”、“损害香港公民言论、和平集会自由”的标签。我们不禁要问,这些美国国会议员在打击暴力犯罪问题上的立场何在?正义和良知何在?道德底线何在?

尤文泽表示,无论遇到什么样的困难和挑战,我们对“一国两制”方针的信心和决心都不会动摇,推进“一国两制”实践的信心和决心都不会动摇,也绝不会容忍任何危害国家主权安全、挑战中央权力和香港特别行政区基本法权威、利用香港对内地进行渗透破坏的活动。

尤文泽强调,我们强烈敦促美国国会众院抛弃政治偏见和双重标准,停止对中方无端指责,停止插手香港事务,停止干涉中国内政,停止为中美关系发展和合作设置障碍。

就美国国会参众两院外委会通过所谓“2019年香港人权与民主法案” 国务院港澳办新闻发言人发表声明

新华社北京9月26日电 美国东部时间9月25日,美国国会参众两院外委会不顾中国人民的强烈反对,通过了由部分议员提出的所谓“2019年香港人权与民主法案”。对于这一粗暴干涉中国内政、严重践踏国际法和国际关系基本准则的行径,我们强烈谴责、坚决反对。

香港是中国的香港,香港特别行政区的事务纯属中国内政,任何外部势力不得干涉。任何危害中国国家主权安全、挑战中央权力和基本法权威、利用香港对内地进行渗透破坏的活动,都是对“一国两制”底线的挑战,不管来自何方,都是包括广大香港同胞在内的全体中国人民不能允许的。

香港回归以来,“一国两制”、港人治港、高度自治方针得到贯彻落实,香港居民享有的各项权利和自由依法得到充分保障,“一国两制”实践在香港取得的成功举世公认。在中国中央政府的大力支持下,香港保持自由港和单独关税区地位,在经济、贸易、金融、航运、通讯、旅游、文化、体育等领域,以“中国香港”名义,单独地同世界各国、各地区及有关国际组织保持和发展关系,签订和履行有关协议。这些都是任何不带偏见的人所公认的客观事实,是对华抱有敌视态度的极少数人所谓毁坏了的。

香港是美国的主要贸易伙伴之一。保持香港的长期繁荣稳定,符合

包括美方在内的世界各国利益。美国国会及一些政客以人权与民主为幌子,通过所谓“2019年香港人权与民主法案”,目的是为反中乱港势力和少数暴徒打气撑腰,为香港的乱局火上加油。这将严重伤害中美关系,对美国自身也没有任何好处。

还必须指出,香港一小撮反中乱港分子四处乞求外部势力干涉,背叛国家,出卖香港利益,他们叛国祸港的行径,必将遭到广大爱国香港人士唾弃,被永远钉在历史的耻辱柱上。

我们强烈敦促美国国会及一些政客停止粗暴干涉香港事务,少做破坏中美关系大局的事,多做有利于两国长远发展和根本利益的事。

香港社会各界：美方操弄涉港法案损害社会繁荣与市民人权

香港特别行政区行政会议成员、经民联副主席林健锋强调,过去一段时间,香港商界许多人士都明确表示反对美国会审议通过该法案。目前,香港是美国货物贸易顺差最大的来源地之一,美方的行径是单方面破坏双方的经贸关系,损害香港商界与美国伙伴的正常合作,最终对双方的经济利益都构成不良影响。

香港工委会联合会长黄国认为,美国会审议这一法案是一个政治伎俩,背后有着险恶的政治目的。一方面是美方正处于选举周期,部分政客企图利用香港议题谋取政治本钱;另一方面是部分美方政客企图在中美博弈中打“香港牌”,利用香港向中国施压。

停止干预香港事务,不要妨碍双方经贸关系的正常发展。林健锋说。

香港岛各界联合会常务副理事长、嘉鸿集团发展有限公司董事长叶建明指出,美方一些政客称审议该法案的所谓理由,是对香港近期事实真相的严重歪曲。激进分子的暴力行径导致市民上班受阻,难以正常使用地铁、飞机等交通工具,侵蚀了市民正常生活的权利。更有部分市民被暴徒围殴至重伤,最基本的生命权都受到威胁。

叶建明强调,侵犯香港人权与民主的正是激进分子及幕后黑手。市民们应该共同反对美方的行径,支持特区政府及警方严正执法,这才是维护香港繁荣稳定的正确选择。

香港各界文化促进会执行会长、实德环球集团副主席马浩文表示,美国会审议这一法案是一个政治伎俩,背后有着险恶的政治目的。一方面是美方正处于选举周期,部分政客企图利用香港议题谋取政治本钱;另一方面是部分美方政客企图在中美博弈中打“香港牌”,利用香港向中国施压。

香港民建联副秘书长、观塘区议会副主席洪锦铨表示,长期以来,西方反华势力一直试图制造事端,遏制中国发展。此次部分美方政客妄图通过国内立法来干涉香港问题,配合香港反对派在港制造混乱,用心十分险恶。香港事务纯属中国内政,不容美国粗暴干涉。

全国港澳研究会香港特邀会员朱家健指出,香港回归以来,“一国两制”、港人治港、高度自治方针得到贯彻落实,香港居民享有的各项权利和自由依法得到充分保障。部分香港反对派人士乞求美国通过该法案,实质上是配合美国反华势力阻碍中国发展,最终将被包括香港民众在内的广大中国人民唾弃。

香港智库香江智汇会长周伯展认为,美方以“人权自由”为名提出关于香港的法案十分可笑。一方面,香港的自由度全球排名远高于美国;另一方面,由于一些西方媒体的偏颇报道,美国一些人士未必了解香港近期的真实情况,如果香港近期的暴力事件发生在美国,相信美国警方会以更加严厉的武力手段进行处理。

香港资深时事评论员郭一鸣强调,美国国会参众两院外委会通过这一涉港法案的时间点十分敏感,明显是为激进暴力分子撑腰打气,完全不顾及香港的繁荣稳定。

共享祖国荣光 共创香港未来

中央政府和全国人民始终是香港发展的坚强后盾。历史已经雄辩地证明,国家好,民族好,大家才会好。祝福祖国更加繁荣昌盛,也是在祝福香港更加美好的未来。

深圳特区报评论员

华彩乐章抒豪情,璀璨灯火耀香江。香港已进入国庆时间。

在昔日鼎力支持和积极参加抗日战争的香港,广大市民通过快闪演出、主题艺术展等丰富形式,表达对今日祖国的自豪,在最先唱响《我的中国心》的香港,一场场国庆联欢晚会、国庆戏剧晚会唱出对祖国的祝福,在国内最早向海外传播《义勇军进行曲》的香港,这首经典又在狮子山等地点响起,凝聚起广大香港市民的家国情怀。连日来,香港社会各界庆祝新中国成立70周年的浓

厚氛围,令爱国爱港人士眼眶湿润、心潮澎湃。

我们自豪。70年披荆斩棘,70年风雨兼程。一路走来,中国人民自力更生、艰苦奋斗,创造了举世瞩目的中国奇迹。今日中国,前所未有地靠近世界舞台中心,前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的梦想。祖国的荣光属于全球华人,属于全体中华儿女,属于所有热爱中国的好人好事,当然也属于在祖国发展历程中发挥不可替代作用的香港。

尽管香港早在秦朝就被列入中国领土,但在近代以来的150多年里她成了脱离祖国怀抱的赤子。香港演员惠英红在

回忆香港回归祖国那一天时说:“香港回归祖国,我不再是‘孤儿’了。从那时起,香港运动员在国际比赛中夺得桂冠后会奏响中华人民共和国国歌,香港市民更加自豪地分享祖国荣光。目睹中国站起来、富起来迈向强起来的豪迈英姿,广大香港市民不禁赞叹、难掩激动。”

我们祝福。香港一直背靠祖国、面向世界,在与内地的合作中追赶世界。香港回归祖国以来,在中央政府和国内各界的帮助下,成功克服亚洲金融危机、非典疫情、全球金融危机等重大困难,一次次化险为夷,并巩固了国际金融、贸易、航运中心的地位;与此同时,

香港民主政治稳步推进,营商环境持续优化,中央政府和全国人民始终是香港发展的坚强后盾。历史已经雄辩地证明,国家好,民族好,大家才会好。祝福祖国更加繁荣昌盛,也是在祝福香港更加美好的未来。

我们憧憬。今天,内地与香港合作越发紧密,合作空间越来越大,两地交通往来越发便捷,人员往来越发便利,两地携手发展创造出越来越多的机遇。今天,内地已经成为香港同胞创新创业的大舞台,与香港在科技、产业、教育等领域的合作深入开展。尤其是一带一路和粤港澳大湾区建设国家战略的实施,为香港经济寻找新的增长点提供了重要机遇,为香港居民生活和发展提供了广阔空间。香港把握机遇,积极融入国家发展大局,定能创造“东方之珠”新的辉煌。

祝福祖国,祝福香港!香港早日走出乱局,恢复安宁,迈上正轨,和祖国同发展、共繁荣,拥抱更加美好的明天!

一生爱国 永昭世人

海内外各界人士送别曾宪梓

社会公益事业,历年捐资助1400多项,累计金额超过12亿元。

曾宪梓先生爱国爱港,坚定拥护“一国两制”方针和基本法,历任香港基本法咨询委员会委员、香港事务顾问、香港特别行政区筹备委员会预委会委员、香港特别行政区筹备委员会委员、香港特别行政区第一届政府推选委员会委员,为香港顺利回归祖国,实现平稳过渡和保持繁荣稳定做出重要贡献。1997年获香港特别行政区政府颁授大紫荆勋章,2018年荣获“改革先锋”称号。

告别仪式上,曾宪梓的遗体安卧在鲜花丛中,身上覆盖着鲜红的五星红旗。仪式摆设简洁素雅,沿袭了曾宪梓生前节俭朴素的品质。前来送别的各界人士在殡仪馆门前排起长队,人们以默哀、鞠躬表达追思之情。

曾宪梓的小儿子曾智明说,父亲生前尽管身体已经不好,但仍叮嘱我们永远要记得,我们行军报国的后盾,祖国好,香港一定好。

父亲从小教导我们爱党、爱国、爱家乡,他自己每年都给自己定一个目标,

要为国家贡献自己的力量。我们一定会按照他的遗愿不断延续下去。曾智明说。

我们缅怀曾宪梓先生的拳拳爱国之情。香港广东社团总会主席梁亮胜说,他惦记着家乡的发展,惦记着香港的和谐稳定,惦记着年轻人的成长。每次和他聊天,他都会谈这些,他的心一直在为这些事情操劳。

为表彰曾宪梓对祖国事业和对香港多方面的卓越贡献,1994年中国对科学院紫金山天文台将其发现的编号3388号小行星命名为“曾宪梓星”。等我离开人世,我就住到小行星上去。曾宪梓晚年曾表示,这是他行报祖国的荣誉。

告别仪式现场,曾宪梓的棺槨前朵朵小花组成“3388”字样,人们久久凝望、深深鞠躬。这颗星星将在人们心中长明。